

ЖИРИНОВСКИЙ ЛДПР



НЕ ПОТЕРЯЙ СВОЕ БУДУЩЕЕ

ПРАКТИЧЕСКИЕ СОВЕТЫ
ЖИРИНОВСКОГО



Только ЛДПР реально помогала российской молодежи. Ни одна партия не выдвигала столько законодательных инициатив по решению проблем молодых людей, сколько выдвинула фракция ЛДПР в Государственной Думе.

Уже сегодня ЛДПР делает все для российской молодежи. Мы запускаем программу по профориентации в школе и в вузе, открывая дорогу для молодежи в политике. В нашей фракции в Госдуме РФ работает самый молодой депутат мира. А двое из трех депутатов Госдумы РФ до 30 лет – это депутаты ЛДПР. Во всех регионах на постоянной основе работают молодежные центры ЛДПР.

Наша главная задача – дать молодежи возможность проявить себя: получить образование, найти хорошую работу, создать крепкую семью и вместе со старшим поколением сделать Россию самой процветающей страной мира.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

ЛДПР

НЕ ПОТЕРЯЙ СВОЕ БУДУЩЕЕ

ПРАКТИЧЕСКИЕ СОВЕТЫ ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО

Москва

2018

Не потеряй свое будущее. — М.: Издание ЛДПР, 2018. — 32 с.

Нынешняя молодежная политика в России, как правило, сводится к проведению отдельных мероприятий «для галочки» или же политизации подрастающего поколения.

В ЛДПР убеждены: работа с молодежью не должна быть ни избирательной, ни политизированной.

Все молодые граждане России должны иметь равные права на поддержку со стороны государства. Стратегический, долгосрочный акцент государственной поддержки должен быть сделан на равенстве возможностей, на равенстве стартовых условий для вступления во взрослую жизнь.

Государство должно позаботиться, чтобы место молодого человека в обществе зависело от его собственных талантов и способностей, от его трудолюбия, а не от размеров капитала родителей.

БОРЬБА ЗА МОЛОДЫЕ УМЫ

После воссоединения Крыма с Россией в марте 2014 года по всей территории нашей страны прокатилась патриотическая волна радости. Миллионы людей вышли на улицы, приветствуя Русскую весну.

Особенно радовалась ей наша молодежь, испытывавшая чувство личной причастности к событиям великой российской истории.

Однако чиновникам была не нужна энергия масс, готовых строить Русский дом и поддерживать необходимые меры по мобилизации всех сил для ускорения экономического и социально-политического развития страны.

А тут еще в Интернете появились ролики, снятые обнаглевшими «мажорами». Те грубо

нарушали не только правила дорожного движения, но нормы нормального человеческого поведения, вытворяя черт знает что на своих купленных богатыми папеньками сверхдорогих иномарках. Целью таких роликов было показать, что в российском обществе есть особая каста и ей плевать на законы, которым подчиняется «обычное быдло»...

Основная ошибка высокопоставленного чиновничества заключается в том, что оно потеряло общий язык с молодыми людьми. Ужасы революции 1917 года, трагедия Великой Отечественной войны, катастрофическое разрушение СССР, последовавшее вслед за безумием перестройки, — это уже не пугает молодежь, не заставляет ее быть осторожной со своим участием в разного рода протестных акциях.

Не верящая топорной госпропаганде часть юношей и девушек потеряла духовную опору и правильные социальные ориентиры. Да и как не разочароваться в тех идеалах, о которых им говорили родители и учителя, если те способны

только учить, но слишком консервативны и не могут повести юных бунтарей за собой, предложить сделать что-то интересное и полезное для всей страны.

Нынешнее поколение молодых людей разделилось на две части: на бунтарей с городских окраин и поселков и на детей из обеспеченных семей. Одни хотят революции, другие, чувствуя себя «хозяевами жизни», просто делают карьеру. Остро стоит вопрос с молодежными лидерами, способными повести за собой и тех, и других.

Дошло до того, что в регионах России **ВООБЩЕ** нет никакой молодежной политики! Заместители губернаторов или начальники департаментов по молодежной политике, прорвавшись во власть, забыли про молодежь, занявшись собственной карьерой.

Современное поколение российской молодежи называют цифровым, поскольку оно больше привыкло ориентироваться на слухи в соцсетях, нежели самостоятельно искать и проверять информацию. Это делает молодежь уязвимой

перед опытными манипуляторами, использующими Интернет для войны против России.

Настало время всем политическим силам России обратить внимание на нашу молодежь, дав ей четкую программу действий и нормальную — без бюрократического пафоса — патриотическую идеологию. Для молодежи важны правильно организованные, не противоречащие общественным интересам физические действия, уважение и разговор на привычном для нее языке.

Пока другие партии лишь разглагольствуют о социальных лифтах, правах молодежи и путях вовлечения ее в общественную работу, ЛДПР делает конкретные шаги, для того чтобы юноши и девушки России могли проявить себя на службе Отечеству.

Фракция ЛДПР всегда была самой молодой в Государственной Думе. Но даже для нашей фракции прошедший год стал рекордным в этой области. **Самым молодым в мире депутатом государственного парламента стал наш 21-летний депутат Василий Власов!**

Свою политическую карьеру он сделал собственными руками, прекрасно зарекомендовав себя на посту помощника В.В. Жириновского, руководителя его приемной и лидера Всероссийской молодежной организации ЛДПР.

Став депутатом, Василий с первых же дней деятельности Государственной Думы VII созыва энергично включился в ее работу. Вместе с депутатом Борисом Чернышовым Власов выдвинул давно уже ожидаемую в молодежной среде инициативу — проект федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обеспечения реализации активного избирательного права гражданами Российской Федерации, достигшими возраста 16 лет».

Этот закон разработан для вовлечения в избирательный процесс молодежи, а также повышения явки на выборах в органы местного самоуправления и государственной власти, например президента РФ и депутатов Государственной Думы РФ. В связи с этим

предполагается наделить активным избирательным правом граждан Российской Федерации, достигших шестнадцатилетнего возраста.

После выборов в Государственную Думу седьмого созыва можно сделать вывод о том, что явка на выборы всех уровней продолжила снижаться. Необходимо «вливать новую кровь» в избирательный процесс современной России. Молодежь России хочет быть активной частью избирательной системы государства.

Принятие подобных мер также стимулирует на активные избирательные действия и граждан среднего возраста, поскольку те, кто раньше не ходил на выборы, задумаются (например, родители), что теперь власть выбирают на равных представители юного поколения (их дети). Таким образом, будет достигнут идеальный вариант: молодежь получит избирательное право, а старшее поколение станет более дисциплинировано и ответственно.

Представляется, что снижение возрастной планки поднимет и качество российского парламентаризма, так как молодежь имеет больше

доступа к источникам информации: блоги, социальные сети и сайты, где они могут обсуждать кандидатов и узнавать о них различные факты.

Старшее поколение информацию получает из газет и телепередач, где зачастую отсутствует любая критика общественных пороков. Если сравнивать представителей старшего поколения и поколения молодого, то последним легче найти объективную информацию, было бы желание. А участие в выборах как раз такое желание и порождает.

Одной из целей законопроекта также является «демайданизация» молодежи: предоставление реальных механизмов формирования властных институтов, закрывая им тем самым неконструктивный путь протестной уличной активности.

Известно, что для врагов России именно наша молодежь является главным объектом манипулирования. Ее вовлечение в протестную деятельность главным образом происходит из-за отсутствия права выбора, когда молодые люди

не могут участвовать во «взрослых» политических процессах.

Ну а полный объем предложений ЛДПР в данной сфере вы можете узнать из нашей партийной Программы. Включенные в нее проекты могут привлечь молодежь и перенаправить ее энергию от уличных протестов на полезные дела.

ЧЕМ НАДО ПОМОЧЬ РОССИЙСКОЙ МОЛОДЕЖИ (из Программы ЛДПР)

ЛДПР предлагает:

1. Принять госпрограмму *поддержки молодежного жилищного строительства*.

Одна из первичных забот любого юноши или девушки — возможность жить самостоятельно. Но кабальные условия ипотеки не позволяют реализовать эту мечту миллионам юношей и девушек.

В связи с этим ЛДПР предлагает возродить систему кооперативного строительства, когда многоквартирный дом строится под полным контролем его будущих жильцов-дольщиков. А также бесплатно выдавать земельные

участки для строительства частных домов и ведения фермерского хозяйства. Все это создаст стимул для создания молодых семей и их будущего бытового благополучия.

2. Дать молодым специалистам и семьям-переселенцам *льготы для их переезда и обустройства на Дальнем Востоке.*

Именно молодежь, у которой вся жизнь впереди, может заинтересоваться таким предложением. Чтобы ей помочь, необходимо создать наиболее благоприятные условия для переезда в эти регионы: выдавать беспроцентный кредит на 20 лет для строительства или приобретения жилья, бесплатный участок земли 5 гектаров и освобождение на 5 лет от налогов всех новых предприятий.

3. Реализовать *программу «Молодежная практика».*

На сегодняшний день в России до 80% выпускников вынуждены работать не по специальности. Чтобы помочь им сделать карьеру, нужно или возродить систему государственного распределения после вуза, или, по крайней

мере, максимально информировать о наличии вакансий по их профилю.

Кроме того, необходимо стимулировать и оплачивать выбор студентами необходимых государству специальностей.

Государство также должно стимулировать создание социальных лифтов. Каждый должен понимать, что его успех в жизни напрямую зависит от его собственного упорства, ума и способностей, а не наличия родственных связей или родительских денег.

4. Создать программу *производства молодежных автомобилей*.

Студенту или молодому специалисту, стоящему на нижней карьерной ступени, тяжело накопить деньги на покупку первого автомобиля, но машина подчас бывает остро необходима: возить ребенка в детсад, навестить родителей, добраться до работы.

Поэтому необходимо профинансировать программу создания дешевого автомобиля для молодежи. Более того, мы предлагаем дать право каждому молодому человеку один раз в жизни

до достижения 30-летия воспользоваться государственным сертификатом на покупку такого автомобиля с 50-процентной скидкой.

5. Создать во всех населенных пунктах дворцы молодежи по аналогии с домами пионеров или дворцами культуры, существовавшими в СССР. В качестве руководителей секций и кружков нужно привлечь опытных профессионалов, которым будет интересно работать с молодыми людьми.

6. Выдавать малоимущим молодым семьям государственные сертификаты на приобретение предметов первой необходимости для ухода за маленьким ребенком: кровать, коляска и т. п.

7. Ввести в школах уроки по профориентации, чтобы направить энергию юных сердец на испытание своих способностей в реальном ремесле.

8. Выделить площадки для молодежных выступлений — самодеятельных театров, исторических реконструкций, флешмобов и проч. Если подростки получают законное право публично

выступать, то их никто не сманит на очередной майдан.

9. Снизить избирательный возрастной ценз до 16 лет, чтобы дать возможность молодым людям легально участвовать в политических процессах.

10. Усовершенствовать школьный курс истории, введя в него правдивое изложение событий 1917 года и жизни в СССР, без очернения наших отцов и дедов, но с правдой о вождях революции и их заграничных покровителях.

11. Возродить общественно-патриотические молодежные движения, откуда со временем выйдут новые политики, ориентированные на национальные интересы. Дать возможность этим молодым лидерам выйти в телеэфир на федеральных каналах.

12. Создать министерство по делам молодежи. И с его помощью при поддержке других министерств и ведомств (культуры, образования и проч.) и широком освещении деятельности молодежных организаций в СМИ заменить символы «красивой жизни» для молодежи высокими моральными идеалами.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ И КАК ВЫБРАТЬ ПРОФЕССИЮ?

Правильный выбор профессии состоит из двух аспектов:

1) профессия должна быть интересна тем, кому вы ее предлагаете, то есть работодателю. Если профессия интересна только вам, то тогда и платить вам придется себе самому;

2) профессия в максимальной мере, насколько это возможно, должна интересовать вас и нравиться вам. А иначе как вы будете работать? Ошибочно выбранная профессия — трагедия на всю жизнь.

Если вы до сих пор задавали вопрос: «Чем мне хотелось бы заниматься?» — то настало

время задать себе другие вопросы: «Чем я могу быть полезен обществу, компании, конкретному работодателю?», «Что я мог бы делать для других?», «Что я мог бы делать лучше других?»

Чем более интересна обществу ваша профессия, ваши знания и ваши навыки, тем больше вы будете получать за это денег. Чем более компетентно и умело вы сможете решить чьи-то проблемы, тем дороже это будет оплачено.

Чтобы не попасть впросак при выборе профессии, вам надо определиться со своими профессиональными предпочтениями. Опишите для себя условия, в которых вам хотелось бы трудиться (как можно шире и подробнее). И вы получите картинку, которая если даже не укажет вам точно на идеальную для вас профессию, то уж по крайней мере поможет с выбором наиболее подходящей.

КАК ПОСТУПИТЬ В ВУЗ?

Выпускникам школ, чтобы поступить в высшее учебное заведение, необходимо правильно и в установленные сроки подать документы в вузы. Во многом именно от этого зависит допуск к вступительным испытаниям и, соответственно, зачисление в институт или университет.

1. Несмотря на то что вступительная кампания во всех вузах проходит в летний период, следует уточнить в выбранном вами вузе сроки приема документов.

2. Подавать документы в вуз можно лично (принести их в приемную комиссию). Если же выбранный вами институт находится в другом регионе, пакет документов отправляется

по почте или заполняется заявление через Интернет. Но обязательно уточните в вузах, куда собираетесь поступать, практикуют ли они все перечисленные способы приема документов от абитуриентов или нет.

3. Сделайте ксерокопии паспорта, свидетельства о сдаче ЕГЭ и аттестата. Обычно вузы принимают установленный Министерством образования стандартный пакет документов. В него входят:

- паспорт (в случае его потери — взятая в паспортном столе справка), а также можно представить в качестве удостоверяющего личность документа загранпаспорт;
- аттестат о среднем образовании;
- свидетельство о сдаче Единого государственного экзамена;
- фотографии 3x4 от 4 до 6 штук (количество следует уточнить в вузе);
- медицинская справка (она, правда, необходима только при поступлении на очное отделение).

Обязательно приложите копии грамот, благодарностей, свидетельств об окончании различных курсов и любых других документов, которые характеризуют вас с наилучшей стороны.

4. Выпускники школ имеют право подавать документы сразу в пять вузов, в каждом из которых выбрать три направления подготовки, то есть одновременно претендовать на 15 бюджетных мест.

5. Абитуриент может подать заявления с указанием набранных при сдаче ЕГЭ баллов сразу на несколько факультетов и специальностей или на один факультет, но разные формы обучения (очную, заочную, дистанционную).

6. Если вы оказались в числе принятых, то необходимо представить в приемную комиссию подлинники всех документов.

Обычно допустимо подавать в учебное заведение не оригиналы, а копии документов.

Кроме уже названных документов абитуриент подает анкету, содержание которой определяется руководством образовательного

учреждения. Как правило, вопросы анкеты касаются персональных данных поступающего, уровня его образования (имеется в виду средний балл аттестата, результаты ЕГЭ), знания языков, наличия пройденных курсов, участия в общественной и творческой деятельности, побед и участия в соревнованиях, олимпиадах, конкурсах и так далее.

Кстати, при поступлении необходимо обращать внимание на то, насколько вуз заинтересован в дальнейшем трудоустройстве своих выпускников.

Для этих целей при вузах открываются центры трудоустройства, которые помогают своим студентам и выпускникам определиться с направлением дальнейшей занятости, найти работу и сделать первый шаг по карьерной лестнице.

Такие центры постоянно изучают любые потребности рынка труда и получают сведения

о том, в каких областях наблюдается переизбыток специалистов, а где растет на них спрос.

И конечно же не остается без внимания интерес к профессии самих студентов. Исходя из этого учебное заведение налаживает контакты с работодателями, знакомя их с резюме студентов и выпускников, а работодатели оставляют вакансии в базе данных этих центров.

МЫ ВАС ЖДЕМ!

Молодежная организация ЛДПР работает на протяжении всего существования Либерально-демократической партии России. Молодежная политика является одним из приоритетных направлений деятельности партии.

Цели работы нашей организации:

- 1) формирование у российской молодежи активной гражданской позиции;
- 2) стимулирование участия молодежи в общественно-политической жизни и процессах принятия решений на местном, региональном и федеральном уровнях;
- 3) осуществление социальной интеграции молодежи на основе идей патриотизма, здорового образа жизни;

4) отстаивание позиции молодежи по любым вопросам общественной жизни и донесение ее до сведения широкой общественности и органов государственной власти.

Отделения молодежной организации ЛДПР существуют во всех 85 субъектах Российской Федерации. Активная деятельность ведется как на региональном, так и на федеральном уровне. Молодежь ЛДПР отстаивает справедливость на территории всего нашего государства.

Спектр деятельности молодежной организации ЛДПР обширен. Наши акции имеют как политический и социальный, так и культурно-просветительский характер. Наш актив занимается организацией культурных и спортивных мероприятий, а также благотворительностью. Мы осуществляем реализацию социальных проектов и молодежных программ. Помимо этого оперативно реагируем на все случаи несправедливого отношения к гражданам России и требуем восстановить справедливость, проводя пикеты и митинги.

Вместе с ЛДПР молодежная организация дает возможность:

- получать лучшее политическое образование;

- принимать участие в политических дебатах и форумах;

- принимать участие в организации и работе круглых столов, которые ежемесячно проводятся в Государственной Думе по инициативе Владимира Вольфовича Жириновского.

Мы не прячемся за дверями высоких кабинетов. Мы не боимся решать самые сложные и актуальные проблемы молодых россиян. Мы делаем все для того, чтобы новое поколение с уверенностью смотрело в будущее, становилось успешнее, благополучнее и профессиональнее.

Всероссийский молодежный центр ЛДПР предоставляет:

- возможность заниматься спортом;

- интернет-кафе;

- обучающие тренинги и лекционные занятия;

- круглые столы и семинары;
- встречи с депутатами Государственной Думы ФС РФ;
- юридические и психологические консультации от специалистов.

Также центр предоставляет возможность посещения бассейна, футбольной площадки с периодичностью раз в неделю. Молодежь может принимать активное участие в жизни различных военно-патриотических, экологических, благотворительных и студенческих организаций.

Присоединяйтесь к жизни лучшего в России молодежного центра, созданного на платформе политической партии! Мы хотим жить в великой стране, в великой России! Приходите к нам! Мы вас ждем!

НАПУТСТВИЕ

Ближайшее будущее (2018–2028 годы) — это время серьезного технологического прорыва в науке и технике. И даже простому офисному работнику будут необходимы знания в информационных технологиях.

Это вопрос не только профессионализма молодежи, но и большой политики. С 2014 года Запад, позабыв о своих сказках про «демократию» и «свободу слова», начал невероятными даже для времен холодной войны темпами усиливать контроль над информационным полем планеты.

Уже сейчас спецслужбы США подчинили себе западные СМИ и наводнили Интернет вирусными программами, которые не только крадут

сведения из российских баз данных, но и наносят ощутимый ущерб всей коммуникационной системе Отечества, что негативно отражается на его экономике.

При этом во всех своих грехах Запад обвиняет мнимых «русских хакеров».

Все это — рассчитанная на десятилетия стратегия. Еще в 1992 году, когда у власти в России стояли марионетки Запада, за океаном уже разработали «Национальную стратегию США» — директиву, предусматривающую уничтожение нашей Родины.

ЛДПР, в отличие от всех остальных политических движений России, всегда утверждала: с разрушением в 1991 году Советского Союза холодная война вовсе не закончилась. Она просто перешла в более современную фазу — фазу гибридных войн, где информационные батальи поддержаны вооруженными ударами «пятой колонны» изнутри. Все «оранжевые революции» сделаны по этому сценарию.

США, если речь идет об их кровных интересах, не будут останавливаться ни перед чем, вплоть

до свержения неугодных режимов. И главное поле борьбы — сознание людей, прежде всего молодых.

Молодежь достаточно внушаема, и с ней необходимо очень активно работать — объяснять политическую ситуацию в стране и мире, давать правильную трактовку вопросам истории.

ЛДПР старается довести до молодежи идею о том, что наиболее полезной для общества позицией является поддержка укрепления нашего государства. В едином государстве легче гарантировать человеку защиту его прав, чем в стране, охваченной гражданской войной.

Фракция ЛДПР по всей России активно работает с молодежью, выносит на рассмотрение Госдумы самые интересующие ее инициативы.

Наши депутаты представили на рассмотрение Госдумы проект закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации». В нем — обоснование отмены ненавидимого всей страной, но обожаемого чиновниками Единого государственного

экзамена в качестве выпускного и вступительного в вузы.

Вместо ЕГЭ мы предлагаем ввести государственные экзамены, вопросы на которых будут обобщать главные темы изученных учениками предметов.

Это искоренит коррупцию, а также обеспечит эффективную и беспристрастную проверку знаний выпускников.

Также фракция ЛДПР выступает за перенос начала учебного года с 1 сентября на 1 октября, что позволит более эффективно использовать теплое время года для полноценного отдыха детей и поможет развитию внутреннего туризма в России.

В нашей стране сентябрь является «бархатным сезоном» и на Дальнем Востоке, и в Крыму, Краснодарском крае и других южных регионах России. Погода солнечная и теплая. К этому времени полностью созревают ягоды и фрукты...

Наше напутствие молодым гражданам Отечества:

«Студенты, школьники, солдаты, рабочая молодежь! Не становитесь марионетками в руках врагов России, не поддавайтесь на посулы провокаторов! Учитесь! Влюбляйтесь! Создавайте семьи!

Никаких больше революций! ЛДПР вместе с вами сделает все, чтобы мирным путем решить все проблемы и сделать Россию самой могучей державой мира!»

СОДЕРЖАНИЕ

БОРЬБА ЗА МОЛОДЫЕ УМЫ.....	3
ЧЕМ НАДО ПОМОЧЬ РОССИЙСКОЙ МОЛОДЕЖИ (из Программы ЛДПР)	11
КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ И КАК ВЫБРАТЬ ПРОФЕССИЮ?.....	16
КАК ПОСТУПИТЬ В ВУЗ?	18
МЫ ВАС ЖДЕМ!.....	23
НАПУТСТВИЕ	27

ИСТОРИЧЕСКИЕ ВЫВОДЫ ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО

С 1953 года Хрущев начал проводить новую кадровую политику и тем самым подтолкнул американцев принять закон «О поработенных народах» в июле 1959 года.

Зачем он это сделал? Он думал, что они оценят: вот, смотрите, в России все народы представлены в органах власти – все, демократия. Все наоборот сделал, не понимая, потому что не имел соответствующего образования. Перед тем как идти в политику, необходимо получить соответствующие знания.

К середине XX века Россия могла стать ведущей державой мира с населением 350 – 400 миллионов человек. Но чтобы этого не произошло, американские банкиры устроили революцию в России и втравили ее в две мировые войны – кого надо подкупили и обучили.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ, ДОРОГИЕ ГРАЖДАНЕ РОССИИ!

Я хочу, чтобы ваши лица всегда были радостными. Я заставлю уважать Россию, смогу защитить граждан России и всех наших соотечественников в любой точке Земли.

Мы не станем повторять ошибки прошлого. Мы восстановим все лучшее, что было в Российской империи и Советском Союзе. Мы совершим мощный рывок вперед! Вдохновлять нас на это будет идеология русской победы, служившая возрождению России после разрушительных смут и нашествий.

Одна страна, один верховный правитель, одна идеология, одно знамя, один гимн. Одно гражданство — российское, один государственный язык — русский, одна клятва на верность — России.

Мне нужно только одно — доверие избирателей и мобилизация их воли, для того чтобы проголосовать за меня и убедить сделать то же самое своих родственников, знакомых, однокурсников, соседей и коллег по работе. И после этого мы все с радостными улыбками встретим новый день.

*Кандидат на должность
Президента Российской Федерации
Владимир ЖИРИНОВСКИЙ*



Заказчик: Жириновский Владимир Вольфович. Оплачено из средств избирательного фонда кандидата на должность Президента Российской Федерации Жириновского Владимира Вольфовича (специальный избирательный счет №40810810338009416366). Изготовитель: АО «Первая Образцовая типография» Юр. адрес: 115054, Российская Федерация, город Москва, ул. Валовая, д. 28, ИНН 7705709543, тираж 150 000 экз., заказ № 11987, дата выпуска 15.01.2018.